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 مؤسسة العراقي للتربية والتعليم

حليالامتحان الم  

2017/2016الثانيةالــدورة    
  

 
  خاص بكتابة الامتحان

 ...............................ي :ــلـائـعـي والـصـخـشـم الـالاس
  رقم الامتحان.............................:فوج ــــــال
 

 

 ءالفیزیاء و الكیمیا المــادة :
 إعداديالثالثة المسـتوى :

 

  

 

 زمدة الانجا
 بالـسـاعـة

  

  
1  

  

 
 

 عـاملـالم
  

  

 

1 

 

  النقط): 8التمرین الأول (

  ن)2(:املأ الفراغ بما یناسب -1

a -  جسم إلا بعد تحدید جسم آخر یسمى .......... ....... ........وصف سكون أو .................. عملیالا یمكن................  
b- الطرقیة، والحد منھا یساھم في ........... على ........................ ةة عامل من العوامل المؤثرالسرع.....................  

 عدد حوادث السیر.

  ن)2(:الاقتراحات التالیةعلى أجب بصحیح أو خطأ  -2

a - .نقیس شدة وزن جسم صلب بواسطة المانومتر             .....................................  

b - .كتلة جسم في مدینة مراكش تساوي كتلة نفس الجسم في مدینة العیون        .....................................  

c- .خلال حركة إزاحة جسم صلب، یكون دائما مسار مركز ثقلھ خطا مستقیما      ......................................  

d -  شدة الثقالةg عندما نغیر المكان والارتفاع. مقدار فیزیائي یتغیر           ...................................... 

 

 ن)2(أتمم ملأ الجدول:  -3

  

  ن)2(:جوابك ثم علل  أطره–اختر الجواب الصحیح  -4
a -  مصباح(24V, 10W)  من مصباح  أقل أو أكثریضيء(24V, 10A) .عند اشتغالھما بكیفیة عادیة 

...........................................................................................................................................  

b - شدة التیار الكھربائي المار بھا.انخفاض أو ارتفاع توالي في دارة كھربائیة بسیطة یؤدي إلى إدماج موصل أومي على ال 

...........................................................................................................................................  

  

  اسم جھاز القیاس  وحدتھ في النظام العالمي للوحدات  اسم ورمز المقدار الفیزیائي
        Eالطاقة الكھربائیة

     Rمقاومة موصل أومي 

 
 

 

ة الامتحانبكتاباص ـخ  
 

 

 

 

توقیع المصـحـح(ة)
 

 النقطة النھائیة

20/... 

  

لكیمیاء المادة  : الفیزیاء و ا

 المستوى : الثالثة إعدادي
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  ط)نق 8التمرین الثاني (

  في حالة توازن فوق سطح الماء المالح. Sخشبیة متجانسة  : توجد كرة Iجزء 

  

 ن)1( وصنفھا إلى: قوى عن بعد وقوى تماس. Sاجرد القوى المطبقة على الكرة  -1

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................... 

 ن)g=10N/kg  . )1و m=600gھي  اإذا علمت أن كتلتھ Sحدد ممیزات وزن الكرة  -2

............................................................................................................................. ..........................

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................  

   ن)2( تحت تأثیر قوتیننص قانون توازن جسم صلب  أعط -3

.......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................  

 ن)S. )2المطبقة من طرف الماء على الكرة  استنتج: خط التأثیر، ومنحى، وشدة القوة  -4

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................  

 t=45minخلال مدة زمنیة  d=45kmمي بسرعة ثابتة، حیث تقطع المسافة ق مستقیی: تتحرك سیارة في طر IIجزء 

 ن)1( سرعتھا اللحظیة في منتصف الطریق. ھا معلسیارة، وقارنالمتوسطة لسرعة الاحسب  -5

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................  

  

 

 لا یـجـب الـكـتـابـة فـي ھـذا الإطــار 
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 ن)1( حركة السیارة، معللا جوابك. طبیعة حدد -6

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................  

  نقط) 4التمرین الثالث (

  (V ; 0,55 KW 110)نشغل بكیفیة عادیة مكواة كھربائیة تحمل الإشارتین 

 ن)0.5( حدد شكل الطاقة التي تتحول إلیھا الطاقة الكھربائیة في المكواة. -1

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................  

 ن)1( ئي المار في المكواة عند استعمالھا.حدد شدة التیار الكھربا -2

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................  

 ن)1( تعتبر المكواة موصلا أومیا، أحسب مقاومتھا. -3

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................  

 ن)t=1h30min  )1 غیلھا مدة المستھلكة من طرف المكواة عند تش E، الطاقة الكھربائیة  Whساعة  –أحسب بالواط  -4
.....................................................................................................................................................

................................................................................ .....................................................................
.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................  

  ن)0.5( القدرة. Pو   التوترUالمقاومة و تمثل Rحیث R= U2/P   أن بین -5

.....................................................................................................................................................
............................................................................................................................. ........................

.....................................................................................................................................................  

 

 لا یـجـب الـكـتـابـة فـي ھـذا الإطــار 


